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a választójog reformját sörgeffék 
a képviselőhöz pénzflggf bizottságában
A képvisidőház pénzügyi bizottsá­

ga tegnap a belügyi tárca költségvetését 
tárgyalta. A kiadási tételek a múlt év­
vel szemben 1.7 millió pengő csökke­
nést mutatnak. Ax belügyminiszter 90 
ezer pengőt a kórházak bővítésére és 
berendezésére kivan fordítani.

Fenyő Miksa a választójog reform­
ját sürgette és követelte a titkos válasz­
tójog mielőbbi törvénybe iktatásit. A 
választójog tárgyában azt a javaslatot 
terjesztette a kormány elé, hogy a tör­
vény megalkotását bízza angol mintára

egy parlamenti bizottságra. Beszélt a 
horogkeresztes agitációról is. Ebben ket­
tős; veszélyt lát. Az egyik a németség elő- 

; retörégének veszélye a Dunántúl német 
vidékein, a másik a belső agitáció,

I amelynek törekvése a diktatúra elvének 
I érvényesítése, a parlamenti alkotmány 
kerékbetörése. Nem érti, hogy enged­
hető meg alkotmányos keretekben, hogy 
szabadon érvényesülhessen olyan törek­
vés, amely az alkotmány legfontosabb 
alapjai ellen tör.

— o—

Pénteken tárgyalják a román ö sze- 
esküvők ügyét

A román király ellen tervezett me­
rénylet miatt vád alá helyezett összees­
küvők ügyét pénteken tárgyalja a bu­
karesti hadbíróság. A román főváros­
ban nagy nyugtalansággal várják a fő- 
tárgyalást. A hangulatot nyomottabbá 
teszi, hogy Parisból kedvezőtlen hirek 
érkeztek a román kölcsön tárgya lások 
állásairól és az a veszély fenyeget, hogy 
a tárgyalások félbe is szakadnak.

Uj panama FrrnciaOrszágban 
Parisban kiderült, hogy Penelon 

tábornok, a hadsereg egyik előkelő tag­
ja 30,000 frankot keresett azon, hogy 
egy görög ügynök cukrot szállított a 
hadseregnek. A tábornok ellen megin­
dult az eljárás.
Felemelték az angol tisztviselők fizetését

Az angol költségvetés, mint isme­
retes, nagy felesleggel zárult. Ennek kö­
vetkeztében a köztisztviselőknek annak 
idején a szükségessé vált takarékossági 
intézkedések miatt leszállitotc fizetését 
újból felemelik.

Lefejeztek négy német rablót 
Tegnap reggel 6 órakor Plötzen- 

scebcn, a fegyház udvarán a magdeburgi 
hóhér lefejezte a rablásért elitéit 22 éves 
Hildebrandt Ervint, a 24 éves Hohcisel 
Alfonzot, a hasonló korú Krebs Willyt 
és, a 21 éves Achtenhagch Ulrichot. 

Délamerikában háború folyik 
Délamerikában Paraguay és Boli­

via között háború dúl. A háborúnak 
most folyt le a legvéresebb ütközete. 
Száz óráig tartott a csata és többezer 
ember életét vesztette. Az eredmény ezen 
kívül az, hogy a bolíviaiak visszaverték 
a paraguayiak előnyomulás! kísérletét.

Olcsóság? hullám Olaszországban 
Az olasz kormány ármérséklő in­

tézkedései az egész országban követőkre 
találtak. Az országnak csaknem min­
den kereskedői egyesülete és szövetsége 
Ire jelentette, hogy tagjai 10—15 száza­
lékkal leszállítják valamennyi cikknek 
árát. Ugyancsak leszállítják áraikat a 
szállodák és utazási irodák is.

Bérgyilkosság
Pár héttel ezelőtt a mezőcsáti ha­

tárban egy árokban szét,ért fejjel hol­
tan találták özvegy Kovács Jánosnét, 
Moór Gyula földbirtokos, szzakácsnőjét. 
A gyanú elődjeie irányult és az volt a 
feltevés, hogy bosszúiról meggyilkolta 
az asszonyt, amiért a földbirtokos a he­
lyére felfogadta. Bizonyíték azonban 
nem erősítette meg a gyanút. Tegnap a 
csendőrségen jelentkezett a földbirtokos 
Béres István nevű kocsisa, aki a gya­
núba vett előbbi szakácsnővel jó viszony­
ban volt. A kocsis zokogva bevallotta, 
hogy a földbirtokos elbocsátott szakács­
nője felbujtására ő gyilkolta meg az 
asszonyt. 160 pengő jutalmat kapott a 
felbujtótól a gyilkosságért.

19 éves leányok szerelmi drámája 
Édes Eszter 19 éves hajduszoboszlói 

leány valahogyan kokainhoz jutott. — 
Megmérgezte magát és meghalt. Megál­
lapították, hogy reménytelen szerelme 
miatt lett öngyilkos. — Kerékgyártó 
Hona 19 éves bárándi leány szubljnrátot 
ivott és, négynapi szenvedés után meg­
halt. Azért vált meg az élettől, mert ud­
varlója szakított vele.

A szovjetunió hősei 
A Cseljuszkin hajótöröttéit meg­

mentő pi'óták hivatalos, üdvözlő távira­
tot kaptak Stalin, Molotov és Verosilov 
aláírásával. A távirat közli velük, hogy 
a szovjet központi végrehajtó bizottsága 
az ő hőstettük alkalmából uj címet te­
remt, melynek els/í tulajdonosai ők lesz­
nek. Az uj cím: »A szovjetunió hősei.« 
— Ezenkívül megkapják a Leniin-ren- 
det és külön jutalomképpen egyévi tel- 

■ jesj fizetésüket. A pilóták érkezésére ün­
nepséget készítenek elő Moszkvában.

Az Osztálysorsjáték 
tegnapi húzásán a következő nagyobb 
nyereményeket húzták ki: 10,000 pen­
gőt nyert: 2988; 4000 pengőt nyert: 
35740; 1000 pengőt nyert: 50761; 500
pengőt nyertek: 16342, 41990, 74732,
300 pengőt nyertek: 44926, 58772, 68934, 
78531, 82492, 82724. — Ezenkívül ki­
húztak több kisiebb nyereményt.

I II politikai életnek
megvan a nagy kérdése, vájjon csatlako­
zik-e Eckhardt és a független kisgaz­
dapárt az egységespár thoz, illetve Göm­
bös Gyulához. A kérdés eldöntésére, a 
kérdésben való nyilatkozásra Eckhardt 
Tibor a leghivatóttabb és a független, 
kisgazdapárt vezére ezt mondta:

«— Nyíltan kijelentem, hogy min­
denkivel hajlandó vagyok együttműköd­
ni, aki segít a pártunk programját meg­
valósítani és megalkotja a becsületes, 
titkos választójogot. Ha erre Gömbös 
vállalkozik, úgy vele is szívesen együtt­
működünk és ekkor tényleg meglesz ä 
nemzeti egység, olyan egység, ami még 
nem volt Magyarországon. A politikai 
és' gazdasági átalakulásnak Magyaror­
szágon különösképpen megvan á sür­
gőssége. Ezt azonban egy becsületes és 
titkos választójog nélkül nem lehet meg­
oldani. 1

A titkos választójog megvalósítása 
tehát az a kapocs, amely összekötheti 
a legnagyobb eflenzzéki pártot a kor­
mánypárttal. A hangsúly a »megvaló­
sításán« van és nem a jurogramba vé­
telén. Régebben csak a programért 
ment a küzdelem. Ma már ez túlhaladott 
álláspont, mert minden számottevő ma­
gyar politikai párt programjában bennd 
van a titkos választójog. De éppen ez 4 

1 számottevő különbség a kormánypárt 
és az ellenzék között. A kormánypárt­
nak csak programpontja a titkos vá- 

, Jasztójog. az ellenzéknek pedig elenged- 
1 betétién követelése.
I A politikai programoknak leglé­
nyegesebb pontjában nincs eltérés kor­
mány és ellenzék között. A tárgyilagos­
ság annak megállapítását is kötelessé­
günkké teszi, hogy sok más program­
pont is, egyezik. Gömbös kormányraju- 
táspkor 95 pontban összefoglalta kor- 
mányzzati programját. Ez a 95 pont 
jóformán kivétel nélkül olyan progra­
mot tartalmaz, melyet magáévá tcsfS 
minden magyar ember. És hogy mégis 
van a kormánynak ellenzéke, annak az 
az oka, hogy a 95 pont nagyrészt csak 
program maradt, holott az ország ér­
deke a pontok gyakorlati megvalósítá­
sát követeli.

Legfeljebb a pénzkérdésben van 
mélyrehatóbb ellentét a kormány és 
Eckhardték programja között. Ä kor­
mány nem akarja magáévá tenni a füg­
getlen kisgazdapártnak azt a kívánsá­
gát, hogy a gyakorlati étet a pénz való­
ságos értékéhez idomittassék.

Megvan tehát a tehetőség, hegy kor­
mány és az ellenzék legnagyobb pártja 
találkozzék. Csupán az kelt hozzá, hogy; 
a kormány létrehozza a becsei felesen 
megszerkesztett titkos választójogot. Az 
események úgy alakulnak, hogy sokáig 
úgy sjem zárkózhat el a kormány a tit­
kos választójog törvénybeiktatása elől. 
És ha ez megtörténik és ennek tolyamá- 
nyaképjien közös működést alapot takU 
kormány és ellenzék, a politikai élet 
felszabadni a mostani'nyomasztó légkör­
ből. És felszabadul sok erő, energia, 
melyet most meddő küzdelmekre kell 
elpazarolni és a meddő küzdelmek he­
lyett alkotó munkára serkenhetnek aZ 
erők: hozzá lehet látni mindazoknak a 
1)rogram[iontoknak a megvalósításához, 
melyekben azonos felfogása van kor­
mánynak és ellenzéknek.

Felmerülhetnek aggályok, hogy 
egészséges lesz-e az, ha az ellenzék vagy, 
annak legnagyobb pártja feladja a kor­
mánnyal szemben a bírálat jogát ér,

■ : {
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fegyvertársává válik. Vannak aggályok, 
melyek azt mondják, hogy ez esetben 
megerősödik az a politikai szellem, amely 
ellen az ellenzék oly hevesen küzd.

Ezeket az aggályokat azonban el­
oszlatja ennek a hiresztelt egyesülésnek 
fent idézett kizárólagos; teltétele, a tit­
kos választójog megalkotása. A titkos 
választójog, illetve az annak alapján 
megtartandó választás minden bizonnyal 
tisztitólag tog hatni a magyar közéletre. 
A titkos választáson megnyilvánuló nép­
akaratnak módjában lesz gondoskodnia

arról, hogy a politikai életben ne jus­
sanak szóhoz azok, akik a most kifo­
gásolt politikai szellemnek a mozgatói 
és sugaimazói. A titkos szavazással tar­
tott választás után megujhódik a ma­
gyar politikai élet és önmaguktói eles­
nek az előbb említett aggályok.

Aki ebben azz országban alkotó 
munkát akar látni, aki azt akarja, hogy' 
ne politikai harcokra lessé re löd jenek el 
az erők, annak a titkos választójog hí­
vének keli lennie.

—o—
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morzsa mJI korpa kapbatd.

1480 pengővel felemelték a szentesi 
kisipari hitelkeretet

Hónapokkal ezelőtt kisipari hitel­
akciót anclitott a kereskedelmi min'sz- 
ter. Kisiparosok és kiskereskedők, akik 
bank-z rii fedezettel nem rendelkeznek, 
juthatnak 200 pengőnél nem nagyobb 
összegű kölcsönhöz az akció során. A 
miniszter a szentesi hitelakcióra 1450 
pengőt adott azzal a kikötéssel, hogy 
B város is tartozik ekkora összeggel hoz­
zájárulni. A városi képviselőtestület ga­
vallér volt és az 1450 pengő helyett 
3000 pengőt szavazott meg, hogy segít­
ségére Jegyen a szentesi kisiparosoknak 
és kiskereskedőknek. Egyúttal kérte a 
közgyűlés, bogy a kormány is emelje 
tel a hozzájárulás mérvét.

A kereskedelmi miniszter méltá­
nyolta Szentes város áldozatkészségét és 
az először beígért 1450 pengőt meg­
idézte újabb 1480 pengővel. így ösz- 
ezesen 5930 pengős hitelkerettel rendel­

kezik Szentes.
A közei 6000 pengőre igénylő van 

bőven. Késik azonban a döntés a köl­
csönök folyósításáról. A rendelkezések 
értelmében az Ipartestület és a Keres­
kedők Egy'ete már régebben felülbírálta 
az igénylésieket és véleményét eljuttatta 
a szegedi kamarához, mely a döntésre 
hivatott. A kamara most visszaküldte 
az igényléseket azzal, hogy az a pénzin­
tézet is mondjon véleményt, amelyhez a 
miniszter és a város befizette a pénzt.

Előreláthatólag rövidesen megtör­
ténik a pénzintézet véleménynyilvánítása 
és akkor már nem is lesz akadálya, hogy 
a kamara kiutalja áz igényjogosultaknak 
a türelmetlenül várt kölcsönöket.

A 6000 pengő kétharmadát a kis­
iparosok, egyharmadát a kiskereskedők 
kapják.

Fodor Sportáruhá*
iAm

Garantált márkás tenntsztttők, f, EZJ******
Hasznait és ni tennisslabdák

Football, cserkész, ping-pong, torna, atlétika, 
vivő, box, birkózó, fürdő, halászó felszerelések.

JátökciKtkek nagy választékban 
^Tennisziitők szakszerű hurozása, javítása^

Elöljáróság! illés az Ipartestflleíben
Íz országos lanoncmunkahlállltáson való részvétel foglalkoztatta az elöljáróságot

Az Ipartestület részben újjáválasz­
tott elöljárósága hétfőn e<oe tartotta 
-Szálló Mihály elnökletével első ülését. 
Az elnök elpártoltál ta az utolsó ülés óta 
elhunyt Jordán Zsjgmondot. Emlékét 
megörökítették a jegyzőkönyvben.

Bejelentette az elnök, hogy a pol­
gármester, mint illetékes iparhatóság, 
jóváhagyta a közgyűlési határozatokat.

A kereskedelmi miniszter terjedel­
mes leiratban közölte az Ipartestületiéi, 
hogy mi inii'ndi nt tett eddig az iparos­
ság érdekében. — A leiratot tudomásul1 
vették. f

örömmel tudomásul verték, hogy 
az IPOK Ilévizszentandrásotr iparos1 
gyógy telepet létesített, ahol az elaggott 
iparosoknak teljesen .ingyen, a kereső­
képes iparosoknak pediig nagyon mérsé­
kelt áron adnak május 7-tői kezdve há­
romhetes turnusokban teljes ellátást.
I Az előijárósági ülést a legrészlete­
sebben a budapesti tanonckiiállitáson 
való részvétei foglalkoztatta. Az elöl­
járóság ismételten kifejezte azt a kíván­

ságát, hogy szeretné, ha a budapesti 
kiállításon minél több szentesi tanonc 
vehetne részt. A pünkösdi szentest ki­
állításon válogatják kn a Budapestre 
küldendő anyagot. Kéri az elöljáróság 
a mestereket, hogy ne parádés nehéz 
munkát csináltassanak tanonciaiiikkai, 
hanem gyakorlati tárgyakéit és különö­
sen ne igyekezzenek a mesterek maguk 
megnyerni az első dijat a tanoncok elől. 
Az nem akadály, ha a tanonc nem ren­
delkezik anyaggal, mert bizonyára fog­
nak akadni szén számmal iparosok és 
kereskedők, akik erre a célra felaján­
lanak anyagot. így — mint az elnökség 
bejelentette — Gunst Sándor már lei isj 
ajánlott tanoncmunka céljaira vas- és 
bádoganyagot.

A vezetőségnek nemcsak az a tö­
rekvése, hogy a szentesi tanoncok mun­
kái mimét nagyobb számban szerepel­
jenek a budapesti kiál Irtáén, hanem 
az is, hogy a szentesi tanoncoknak al­
kalmuk Tegyen megtekintem a tanul­
ságos országos kiállítást. Ennek előmoz­

dítására a tanonciskolák felügyelő bi­
zottsága úgy határozott, hogy az idén 
nem ad jutalmat év végén a ,jó elő- 
menetefü tanoncoknak, hanem az erre 
szolgáló összegből a szorgalmas és érde­
mes tanoncokat íelvisjzu Budapestre.

Egyébként a részletes,teendők meg­
beszélésére rövidesen bizottságot alakí­
tanak az egyes szakosztályok elnökeiből.

Két iparos arra kérte az Ipartesjtü- 
Letet, hogy tekintet.ei a rossz gazdasági 
viszonyokra, engedjék el a tagdíjukat. — 
Az elöljáróság kimondotta, hogy az 
ilyen kérelem törvényellenes és, nem is 
tárgyalható. A törvény szerint ugyanis 
a tagsági dij fizetésbe alól semmi címen 
nem .'ehet senkit mentesíteni.

Arató Lajos sjzóvátette, hogy töb­
ben tag díjmérséklést kértek. Erre le­
hetőséget ad a törvény. Sürgette a kérel­
mek elintézését. — Felvilágosították, 
hogy a törvény szerint ezeket a mérsék­
lési kérvényeket a polgármester bírálja 
el. A kérelmeket összegyűjtik és rövide­
sen együttesen felküldik a polgármester­
hez.

Szerdán 4 órakor ifjúsági előadás 10—50 
filléres helyárakkal és 8 órakor filléres 

helyárakkal.
Csütörtökön 4, negyed 7 és fél 9 órakor 

olcsó helyárakkal.
Az idény egyik legszebb és legnagyobb 

műsora:

S.O.S. Jéghegy
A grönlandi jégsiivatagban lejátszódó 

gyönyörű történet.
A baráti hűség és hitvesi szeretet éposza 

jO énekben.
A természet soha nem látott világa. 
A cowboy filmek koronázott királya:

flz erdők szerelmese
Főszerepben: Georg O’Brien.

a munltásoli az insÉpunha 
mai rendszerénél! raegiÉltozta- 

tését m
Az ínségmunkák man rendszere el­

len hangzott ei a panasz a Duna-Tiszá- 
közi Mezőgazdasági Kamara munkás,- 
iigyi szakosztályában. A panaszt cson- 
grádmegyei kubikosok tettek. Azt mond­
ták a munkások, hogy ahogy ma tör­
ténik az ínségmunka, az rontja a tö­
rekvő és szorgalmas munkás munka­
kedvét, lassú, csak az időt töltő mun­
kára szokkatja. Panaszolják azt is, hogy 
a munkának sokszor semmi látszatja. 
Ezért kívánatosnak tartják, hogy az in- 
ségmunka elnevezés,! is'megváltoztatva, 
rendes díjért rendes munkát végezhes­
senek.

Gazdarészről is érkeztek hasonló 
panaszok a kamarához. A kamara tü­
zetesen kí ván foglal kozni ezzel a kér­
déssel, ezért megfelelő adatokra van 
szüksége, mielőtt érdemi lépéseket tesz 
az ínségmunkák mali rendszerének meg­
változtatása érdekében. Tegnap mind­
ezt közölte a kamara a várossal és tájé­
koztatást kért egyes, adatokra nézve. A 
kamarát főleg az érdekli, hogy Szente­
sen milyen munkálatokat végeztettek az 
ínségmunkásokkal, van-e ebben olyan 
munka, amely maradandó és a jövőre 
kiható dolgot hozott létre.

Engedélyezett lincolnshiri kannal a fe­
deztetést megkezdtem Kristó N. István 
ucca 3 szám alatt (Kispiac-tér.) A kan 
bármikor megtekinthető. Szilágyi Bá- 
Hnt. _L
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tíz őnggilkos Ugrat Erzsébet holtteste 
még mindig nem Került elő

3. oldal.

Pontosain ma egy hónapja, hogy 
egy verőfényes vasárnapi nap délután­
ján öngyilkos lett Ugrat Erzsébet 18 
éves fiatal leány, aki Kistőke 47 szám 
alatt lakott a szüleinél. A vasaidról a 
Tiszába vetette magát és ott lelte halálát 
a hideg habokban. A titkot, hogy mi­
ért követte el végzetes tettét, magával 
vitte a hullámsrrba, hátrahagyott hu-

toS'S.*™1>IÖ1K m«s “

Ugraa Erzsébet holttestét hiába ke­
restek napokig, nem találták meg. Már 
egy hónapja, hogy a tragédia történt, 
de a holttestet még mindig makacsul 
őrzi a hideg folyo. Az apadás beálltá­
val tálán mégis felszínre kerül maid a 
szerencsétlen sorsú fiatal leány holtteste

Arakat heh hirdetünk
Koranyán divatujdonságainkat: Goldberger, Bemberg újdonságok:

= aim ÉS MIHTfiS CREPE SE [HEH
és egyéb selyemáru különlegességek szolid szabott 
árakon hozzuk forgalomba az összes modern divat- 
színekben és mintákban. Vászonáruk gyári lerakata. Kiss Plvflldrahdz

flz Iparosok sürgetik a zsfbpfacon való 
teljes rendcslndldst

Az Ipartesitüfet hétfő esjti előljárő- 
sági ülésen Halász József elpanaszolta, 
hogy a zsibjraacon ninr^ megtelelő rend. 
Az egy szakmabelieknek egy helyen kelt 
árulmok — mondja a törvény, mégis a 
szabók közül tizenegyen a Kossuth-téren 
számukra kijelölt helyen árusítanak, 
míg nyolcán a zsiibpiacon. Ez ellen már 
panaszt tettek a városnál, de még nem 
intézkedtek.

Ifjú Zsoldos Ferenc testületi jegyző 
azt felelte, hogy a városházán, annak­
idején azt mondták, hogy a téli hóna­
pokban a piactéren álló hókupacok mi­
att nem lehet rendezni a kérdést, cfe a 
jobb idő beálltával rendet fognak terem­
teni. Éppen a hétfői napon ki is adta a 
rendészeti hivatal az utasítást, hogy uj 
árut nem lehet a zsibpiacon árusítani, 
de a rendelkezést kijátsjzák, mert a pi­
acbiztos távozása után többen csak ki­
pakoltak a tilos helyen as,. Egyesek sze-

retnek a zsibpiacon uj árut árulni, mert 
a közönség ott nem tud annyira különb­
ségét tenni selejtes és jó áru között. A 
zsibpiacon való árusítás tág teret ad 
a kontároknak, A legfőbb ideje, hogv 
rendet teremtsenek a zsibpiacon, mert 
ott már valóságos vaskereskedések is 
nyíltak.

Abban maradtak, hogy az elnök- 
ség szóbelileg -ismét el fog járni a város­
nál és kérni fogja, hogy a legszigorúb­
ban ügyeljenek a piaci, különösen a 
zsibpiaci rend betartására.

Lampe 1 Jenő is piaci sereimet ho­
zott fei. A péksütemények mozgó áru­
sait zaklatják a hely pénz miatt. Némely 
helypénzszedő egé^z délelőtt elkisérgeti 
a süteményárusokat és folyton kéri tő 
hik a hefyjrénzt.

Az elnökség ebben az ügyben is ei 
fog járna.

» " « ■ ■ ---- ----- iwvwifwj-
. , ~ Bélrenyheség, a máj és1 az epe- 

utak bántalmai, gyomor- és bélhurut, 
aranyeres bajok esetén a természetes 
»herenc József« keserű víz gyorsan és 
fajdalom nélkül megszünteti a hasjiszer- 
vek pangását.
**********............. . . ,-in,l.,l,wi,iuuuLi

9 meleg ebi áldozata
összeesel! egy öregember az uccán

A korán beköszöntött rendkívüli 
melegnek már megvan az -első áldozata, 
iegnap deltájban egy öregember talics­
kát tolt a Nagy Ferenc uccában. A mo­
zi kornyékén hirtelen rosszul lett: a fe­
léhez kajiott és a következő pillanatban 
hangtalanul össze rogyott. A járókelők 
terítették magához. Panaszolta, hogv a 
nagy melegítői cs a kimerültségtől szfv- 
görcs fogta el és attól lett rosszul. Rövid 
pihenő után tovább folytatta útját.

Tizenkét fillérbe kerül
Önnek egy meleg fürdő, ha vásárol
Lampart önfütő kádat

Borinál ÄÄ6’i8,4m-
Kényelmes részletfizetés.

Elsőrendű darabos JfgghSZ 
Príma Por..aBTgeHIOHt

Legszebb cementlapok Biber szigetelő
és legjobb tüzelő anyagok legolcsóbb árban kaphatók

Won: 1Z9. LANTOS-fatelepen.
Vaiddl rptorta faszén esvedArusli* helye

folyik a nyomozás a kölcsőnkőzeellíőfc
ügyében

Újabb hét faljelentés érkezett a rendőrségre
A vasárnap előállított két pénz­

kölcsön közvetítő, Lakatos Vatai Béla és 
Kosz telik Vilmos ügyében változatlanul 
lolytatja a rendőrség a nyomozást. Ki­
hallgatásuk során részben beismerték, 

házépítő kölcsönök folyósítását 
Igéitek egyeseknek, arra apróbb előle­
geket is vettek fel, de jóhiszeműséggel vé- 
ekeztek: nem volt szándékukban ügyf-e- 
eiket megkárosítani, csupán az történt, 

p°S>’ az „összegek folyósítása időt vett 
igénybe, ők sem tudtak a beígért összegek- 
wz hozzájutni és szándékukban van 
utólag a kárt megtéríteni, illetőleg a le­
kötött összegeket ügyfeleik részére fo­
lyósítani.

hegnap délelőtt egyébként két 
lJai)l> feljelentés érkezett a rendőrségre 

mP harmadik személy ellen, aki úgy-,, 
atszik összeköttetésben volt a két őri'-'

toíh iett ebryénnel. Ennek a gyanusi- 
,ah a kihallgatását ma kezdi meg a

rendőrség.
t I,. Lakatos Vatai Bélát az edd-igi ter- I 
gehl ) >lzo11y,|tékok alapján és mert ré- | 

ügyek m-satlt eijátás vau ellene i ■

folyamatban, ma valószínűleg előzetes 
letartóztatásba helyezik, Koszté fik ügyé­
ben pedig megvárják, míg előéletére vo­
natkozóan az értesítés megérkezik s az­
után határoznak további sorsáról.

üiletmeanvltas I
A n. érdemű közönség szives tudomására ho­

zom, hogy Róna Zsigmond ur

fűszer, r ©fős 
és vegyes áru

üzletét átvettem és
ÄSAehenyl U. 31 (Horthy M. ut)
tovább folytatom.

Raktáramon állandóan jó minőségű árut tar­
tok és olcsó árral, lelkiismeretes kiszolgálás­
sal igyekszem az igen tisztelt fogyasztó közön­
ség jóakaratu támogatását kiérdemelni és meg­
tartani.

Kiváló tisztelettel
Wlater Mihely.

Tisztán kezelt, kitűnő italok kimérése.

Szentes segítségét bérib 
a csongrádiab

Érdekes csel került szóba az ípar- 
testület legutóbbi előljáróspgi ülésén. 

, Id. Zsoldos Ferenc elmondta, hogy 
Csöng rád város vezetőségét eltogta a 
parkosítás^ láz. Most a piacteret par­
kosítják és emiatt sok árus kiszorul a 
piacról. Különösen nagy a pamas|zuk a 
cipészeknek és a csizmadiáknak. Nem­
csak a szentesiek szorulnak ki, hanem 
a csongrádiak j$, de azok nem mernek 
szólni és megkérték a szentesi iparoso­
kat, hogv- ők tegyenek panaszt.

Az ipartestületi jegyző válaszolt a 
felszólalásra. Kényes kérdés ez és szó­
méi u tapasztalataink vannak a csongrá­
di ipari állapotokat illetően. Itt van pél­
dának a varosháza építése, melyet az 
iparosok mellőzésével inségmunkasokkal 
végeztetnek. A csongrádi iparosok let 
vannak zúdulva, de nem mernek szólni. 
Ami a parkosítást illeti, a szentesi Ipar- 
testület kérheti, 'hogy biztosítsanak he­
lyet az iparosoknak, de nem valószínű, 
hogy eredménye legyen a kérelemnek 
és a mi kedvünkért abbahagyják a par­
kosítást. 1

Az elöljáróság végül is napirendre 
tért a panasz fölött.

Turchányi 
muvészképei 

elsőrendűen
(Gazdasági Egyesület székhaza.)

Totótól tért a nyárias iádig
Kedden is határozottan meleg volt 

tíz idő Szentesen. A külföldi jelentések 
szerint egész Közép- és Nyugateurópá- 
oan az évszakhoz képest ' szokatlanul 
nyárias,an meleg az idő. A hőmérséklet 
Franciaországban és Németország jóré- 
séén ismét megközelítette a 30 fokot. 
Magyarországon is sokhelyütt mértek 
25—26 tokos meleget, csupán a keleti 
megyékben nem emelkedett erősebben 
a hőmérséklet a 20 fok fölé. Eső csak 
néhány csepp esett némely helyen.

A meteorológiai intézet szerint lé­
nyeges, változást egyelőre nem várha­
tunk, tovább tart a melegedés,. Európa 
északt és északnyugati részein ugyan hű­
vös, szeles, váftozzékony jellegű az idő­
járás, ránk azonban egyelőre nem lesz 
bciolyássai. legfeljebb a délutáni órák­
ban lehet cgy-két kisebb zivatar.
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Szdzezerszdmra vlszfb Szentesről a tojást
a költőidre

Beck Jenő törvényhatósági főállat- - 
orvos kimutatást készített a vármegye 
baromfi és állatkí'vitelérőf.

A vármegye területéről az elmúlt 
hónapban elszállításra került belföldre 
(zárójelben az előző évi márciusi ada­
tok):

ló 8 (2), felnőtt szarvasmarha 14 
(131), növendékmarha 2 f—■), szopós- 
borjú 168 (—), juh 12 (469), hízott ser­
tés 922 (1011), soványsertés 249 (153), 
süldő 10 (—), malac 64 (—).

Ez év márciusában külföldre nem 
történt állatszállítás, míg az előző évnek 1

ebben a hónapjában 39 hízott szarvas- 
marhát és 80 hízott sertést vittek ki 
Csongrádmegyébői külföldre.

A baromfikivitel alakulása:
liba 1308 (2724), kacsa 956 (776), 

tyuk 32,870 (18,689), csirke 23,328 (6348), 
pulvka 632 (3953), gyüngytyuk 5786
(11,357) darab.

Érdekesség: márciusban Csongrád­
megyébői Németországba 288,000, Ausz­
triába 459,748 darab tojást szállítot­
tak ki. A tojásszállitmány túlnyomó ré­
szét Szentesről vitték külföldre.

—o—

Ui fatelep Ui fatelep
Cellért Testvérek

a Széchenyi Gőzmalom telepen

Nagy raktár
«pQletfa - asztalosam — építési és töseESanvagokban

: Legmodernebb asstalosmübeiy.
Szolid, elézékeny kiszolgálás

Kérjük suites látogatását

Régi sírokat találtak a felsőréten
Rézkori emlékek voltak a sírokban

A Felsőréten a városa mérnöki hi­
vatal most javíttatja a pönköcháta utat. 
Az utat egy méterrel leássák és munka 
közben tegnap reggel az ut szélén rég] 
sírokra akadtak. Ásás közben előtárultak 
a sírok nyitásai. Intézkedés történt, hogy 
a sírokat egyelőre ne bolygassák meg.

A munkások az egyik üregből két 
érdekes tárgyat húztak elő. Áz egyik 
tárgy különleges alakú holmi volt, nem 
tudták megállapítana, hogy mi lehet, de 
azt mindjárt látták, hogy tiszta rézből 
való. A másik tárgy apró korsócska. 
A korsó megrepedt és csaknem ketté­
vált

A leleteket az épjaen a helyszínen 
tartózkodó Cseuz Béla műszaki taná­
csos nyomban behozta a városira és ér-

1 tcsi tette a felfedezésről Csal lány Gábor 
m uzeum igazgat ó t.

Az igazgató feltevése szerint a lele- 
' tek mindén bizonnyal a rézkorból valók. 
Különös jelentőséget tulajdonit á fele­
teknek, mert eddig Szentes határában 
rézkor 1 emlékeket nem találtak, pedig 
sok jei szólott amellett, hogy itt már 
a rézkorban is virágzó élet volt. A kü­
lönös alakú réztárgy — az igazgató sze­
rint — mécses céljaira szolgált.

Az igazgató még a tegnapi nap fo­
lyamán kiment a helyszínre, hogy szak­
szerűen feltárja a régi sírokat. A sirok 
közei a Kurcához vannak, a Felsőrét 12 
és 18 számú tanyaépületek között. A 
sirok mellett egy ér húzódik végig.

—o—

abselyem blúzok,
gyapjú és pamut kötöttblúzok 
minden színben és fazonban

Kálmán és Vajda divatáru
üzletében.

fl mezőgazdasági kamara elfogadta 
a Dnna-Tisza csatorna megépítésére 

vonatkozó szentesi indítványt
fiz inségadóból építsék^ csatornát

Megírtuk, hogy a Duna-Tiiszaközi 
Mezőgazdasági Kamara hétfői közgyülé- j 
S|érc Kátai Pál Imre városi képviselő 
indítványt nyújtott be a Duna-Tisza csa­
torna megépítésére vonatkozóan. Az in­
dítvány úgy szólt, hogy mondja ki a 
közgyűlés,, hogy az országos Jvam ara ut­
ján felír a kormányhoz, hogy az éven­
kénti ínségadó ötven százaléka kizáró­
lag a Duna-Tísza csatorna építési költ­
ségeire fordittassék és az igy biztosított 
összegből kezdessék meg mar az 1934— 
35. költségvetési évben a Duna-Tisza 
csatorna megépítése.

A hétfői közgyűlés tárgyalta az in­
dítványt. Kátai Fát Imre személyesen 
is megindokolta Írásban benyújtott ín- \ 
ditványát. Kifejtette, hogy az insógádó I 
bevétel az eddigi rendelkezések szerint ■

is, a munkanélküliek foglalkoztatására 
fordítandó. A csatorna építése nagy tö­
megekben foglalkoztatna a munkanél­
külieket olyan munkával, amely egy­
részt alkalmas a munkanélküliség intéz­
ményes megoldására, másrészt pedig 
nemzeti szempontból is nagy fontossá­
gú közgazdasági érdeket szolgál. Viszont 
most az inségadó bevételből teljesen 
rendszertelenül történik a munkanélkü­
liek foglalkoztatásai, jobbára felesleges 
és általános szempontból nem maradan­
dó órtékü munkával.

A közgyűlés általános helyesléssel 
fogadta a közérdekű indítványt, egy­
hangúlag elfogadta és kimondotta, hogy 
hasonló állásfoglalás végett megk -esi a 
társkamarákat is.

**■ *o—

Szentes, 1934, április 18 j

0 hopmányzó rövidesen 
teljesen miiggyögjsl

Hivatalosan jelentik: A kormányzó 
az éjjelt nyugodtan alva töltőt,e el. R'en. 
geh hőmérséklete 37.4 tőle. Érverés 68 
A közérzés teljesen kielégítő. A javulás 
zzavartalanm halad előre. Több |elen- 
tést nem adnak ki.

Ügyes nagyobb fiút kifutónak 
felvesz lapunk kiadó- 
hivatala.

IHásodosztílyu jeggyel utazik 
a sertés

A mezőgazdasági kamara most tar­
tott közgyűlésén Geszteíyi Nagy Lász­
ló igazgató a gazzdakivánságok között 
felsorolta a MAVr fuvardíjainak gyöke­
res revízióját. Elmondottá, hogy ' egy 
nagykőrösi gazda Bábolnán vásárolt so­
ványsertéseket és azokat a vasút dara­
bonként 14 pengőért szállította Nagy­
kőrösre, tehát annyiért, mintha vala­
mennyi sertés számára másodosztályú 
gyorsvonati jegyeket váltottak volna.

A gazdakivánságok között szere­
pelt még az íjiari cikkek árának csök­
kentése, a közterhek leszállítása, a gaz­
datársadalommal szemben igazságosabb 
adóreform megvalósítása.

Egyébként rámutatott arra, hogy 
szejatember óta a rozsnál mázsánként 
2.43, az árpánál 2.50, a zabnál 2.71, 
a tengerinél 3.11, a burgonyánál 1.30 
pengő az áremelkedés. L,z arra vall, 
hogy túlvagyunk a mélyponton, nem 
jelenti azonban azt, hogy a gazdatársada­
lomnak n un a legnagyobb gonddal kell 
továbbra is, védelmeznie az elemi érde­
keket. I ■ j

Napvédő szemüvegek!
Órák, ékszerek.
Javítások mindenkor a

létező legolcsóbb árban
HBDLECZ LÁSZLÓ
órás- »kisérésénél $
Kossuth u. 3, (Molnár festéküzlet mellett)

WVWVWWVA/WWWXAyVWV^A/WVW*.

Komoly készülődés a Körös 
hajúzhatdeá tételére

A kormány már régebben bejelen­
tette, hogy a Köröst is hajózhatóvá akar­
ja tenni. Nemrégiben ebben az ügyben 
leírt az Armen lesütő Társulathoz és ér­
deklődött, mennyivel járulna hozzá a 
Társulat a költségekhez. A Társulat e 
havi közgyűlése kimondotta, hogy a fo­
lyó hajózhatóvá tétele az állam ieiadatá, 
ezért nem szavaz meg hozzájárulást.

Mint az új állami költségvetésből 
kiderül, a kormány vállalja is ezt a fel­
adatot és beállított a költségvetésbe 400 
ezer pengőt a Körös hajózhatóvá tételé­
re. Egyes jelek amellett szólnak, hogy 
az uj költségvetés^ évben, tehát juhus 
elseje után meg is kezdik a munkát. A 
földmivel és ügyi minisztérium kiküldött­
je már járja a Körösmentét ésj tárgyal 
az illetékesekkel a korábban elkészített 
terv gyakorlati keresztülviteléről.

Szentes szemjiontjábót sem közöm­
bös a Körös hajózhatóvá tétele. Az ez­
zel járó szabályozás során ugyani6 va­
lószínűleg teljesül azz a kérelme,^ hoíE 
a körösi duzzasztót helyezzék a Kurca- 
torokhoz. Ha ez megtöri mik, lehetővé 
válik a Karca megduzzasztása és i'fl9ö'' 
szabású öntöző müvek létesülhetnek , 
Kurca mentén. 1

Elsőrendű savanyított káposzta és
kapható özv. Vass Lajosnémál, h Jj°0rk 
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kert 
W-mdófog-

napihirek
,, Szerda, április 18. Róm. kát.: Sz. 
TCÍ no1 / Protesitáns: Ilona. — Nap 

két: 5.08 órakor, nyugszik: 6.52 órakor.
I lold kél: 7.07 órakor, nyugszik: 

—.— orakor.

„ Időjelzés: Meleg idő, változó fel­
hőzet, néhány' helyen esetleg zivatar.

, — Terményárak. A városa gazda­
saga hivatal tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza 9, árpa 7.50, zab 7.50 
tengeri 7.80 pengő. —■ A budapesti ter­
ménytőzsdén búza tiszavidéki 78 kg-os 
10.15,_ árpa 8,85, zab 9.50, tengeri 8.80 
pengő. — Szállítása dij Szentes állo­
másról Budapestig 15 tonnás küldemény­
nél 100 kg-ként 157 fillér.

—o—
Napfürdő

Sietős emberek, robogó autók és 
csattogó társzekerek forgatagában ott 
ah a ivos,su111 -szóbor tövében árva tét-

ALFOLDI ÚJSÁG

Piaci
tolósullyal, ónozott lánccal és

IQ kgr-os 
P 13-50

Kossuth u. 26.

érleg
tányérral 1934. évi hitelesítéssel

30 kgr-os 
P 15--

Boltunk11 Telelői: 80.

nv?yot «es,
’> posztó, 
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rémségben régi ismerősöm: János bácsi. 
Legalább tizesztondeje, hogy nem lát­
tam. Azóta kőrszakálit eresztett (mint 
feje iölőtt Kossuth) és megtört kissé. 
Arról volt nevezetes, azok előtt akik ís- 
mertek az öreg Jánost, hogy a legje- 

; <enféktelenebb kérdésekre is olyan talp­
raesett^ feleleteket adptt, mint egy nio 
dem So kr atesz. P ró bá ra teszem az öre­
get, olyan jói íog-e még az esze, mint 
hajdan.

s mint öreg? Hol járt az 
utóbbi években, hogy nem láttam?
.... ,Az öreg megvakarja bozontos üs­
töket, a csutorát a baloldalról a jobb 
agyarára Jaarapja, aztán sercint s végül 
megszólal.

~~ Én-e.' Hát tanulmányúton vol­
tam. Egy kicsit szétnéztem a nagyvilág­
ban... a

És liuncut mosollyal rámnéz.
— Aztán merre járt, mondja csak.

Háát... voltam a Rivériián, mon- 
tekarolyban, meg Velencében is, aztán 
hogy meguntam a lutrizást (ruíettiezést 
akart mondani az öreg) hazagyüttem. 
Közbe ősz tán kikötöttem még Vásárhe- 
!yen, Csabán, Orosházán, meg Szegvá­
ron is, de hogy ott sehunse volt ruth, 
hát végül mégis hazagyüttem. Most itt: 
napkurázok...

És pislogva egyenesen, belenéz a1 
szikrázó napba.

i — Napfürdőzik ? — ragadom meg 
a szót.

— Azt — mondja színlelt vidám- 
sággal — napkurázok. Ha majd egész 
pecsenyére sülök, mutogatom magam 
Legalább pénzt kapok erte. Nem keli 
dolgozni se...

Az ám: dolgozna... S itt végeszakad 
a tettetett vidámságnak. Az öreg János 
arca elkomorul. Nem szói egy szót se, 
de ahogy némán, az előbb meg mosoly­
gó. most összeráncolt szemmel, meg­
történ előregörnyedve belebámul a sem­
mibe: ebben benne van a tíz esztendő 
minden kínja, szenvedése és az áhított 
munka után való keserves tülekedése. 
Mostmár egy másik János áll előttem: 
a mai sok ezer János közül egy. A ver­

gődő munkanélküli szobrát róla lehetne 
mintázni.
, ~ Hát most még napkurázok egy
kicsit mondja újra vidáman, ahogy 
kezetnyujtok neki —• aztán telefonálok 
az autómért és hazahajtatok berekháti 
palotámba. Holnapig várok s ha akkor 
se kapok munkát, megyek vissza a ten­
gerpartra. Közbe Csongorodon kiszzál- 
tok, oszt ott folytatom a napkurát...

Hiába, a »napkuráról« ugylátszik 
nem tud lemondani az öreg.

—o—

— Uj elől jár ósági tag az I parte tii- 
letben. Kofodmszky József lemondott 
ipartestületi elől járósági tagságáról. He­
lyébe a soros, póttagot. Rúzs Molnár 
Sándort hívták be.

— Filharmonikus Zenekar ma
szerdán este 8 órakor próbát tart.

7" Tolnay továbbra is megkapta 
a székesfehérvári rzmházat. Székest éhé r- 
v)L[i városa a színház játszási jogát to­
vábbi három évre is a mostam színigaz­
gatónak, Tolnay Andornak adta. Az er- 
íoi kiadott kommüniké szerint To ín a y 
szmikeriilete most Így alakul: Sopron, 
Széke^lehervar, Szórni>athely, Kaposvár 
nyári állomások Szarvas és Szentes. —

1 Feltételezzük, hogy valami elírás van a 
kommünikében és Szentesnek a nyári 
kerületbe való besprsolása nem azt je­
lenti, hogy a nyári hónapokban akar 
nálunk szezont tartam a Tofnay-szmtár- 
sulat. Szentes kifejezetten ragaszkodik 
az őszi sziiniidényhez, ezt az álláspontját 
többször kifejezésre juttatta, ezt a sZm- 
igazga to is tudonicisuí vette és köte/ező 
ígéretet tett, hogy ehhez tartja magát. 
Legutóbbi nyilatkozata szerint szeptem­
ber végén kezdi meg a szentesi szezont.

Sírkövet, keretet még most ve- 
gym, vagy rendeljen Pálffynál, mert 
a fazisadó miatt rövid időn belül sokkal 
drágább lesz. Simonyi Ernő ucca 7.

— Meg mérgezte magát egy vásár­
it Hódmezővásárhe íyen Ajváz
Milán 52 eves mezőgazdasági szakisko­
la^ tanar a múlt éjszaka veronállai rne"-- 
mergezte magát és meghalt. írást ha­
gyott hátra, amelyben pénzének Jiova- 
íorditasarói rendelkezik, tettének okát 
azonban nem közli

E héten nagy maradékvásár. Festő kar 
on 55, Molino 40, miiselyem 60 fillértől

Brüll ÁruMzben.

egyik
Nem lesz olcsóbb a rádió. Az

budapesti ipartestül let töl terjesz­
tést intézett a kereskedelemügyi minisz­
terhez a rádió előfizetési dijának a kis­
iparosok részére való leszállítása érdeké­
ben. A miniszter megbízásából most 
válaszolt a fölterjesztésre a póstavezér- 
ígazgatóság. A válasz elutasító, ameny- 
nyiben közli a vezérigazgatóság, hogy 
az államháztartás nehéz helyzetére való 
tekintettel a miniszter a rádióé lő fizetés,} 
dijak leszállításához nem járulhat hozzá.

— Mindenkinek tudnia kell, hogy 
Krajer fjrnisz, lakk, olaj- és porfesték 
a legjobb árban a legolcsóbban Szabó 
József festékkereskedésében Petőfi ucca 
1 szám kapható. Ugyanott mész, ce- ! 
ment és mindenféle háztartási cikk is 

, vásárolható. j

Príma minőségű gyári darab vásznak
m-ig p űző helyett 80 fillér

— pFérfi ing freskók a legújabb mintákban 
Mosó ceigok férfi ruhára — — — —
Divatos mintájú voálok — — —. —
lóminőségfi ingzefirek — — — —
Kész férfi munkás ingek erős oxfordból — —
Kész férfi munkás lábravalók — — —-
Függöny etaminok egész uj minták — —
Színes átszőtt kerti abroszok, garantált színtartók 
Egész nagy festő kötények — — — —

Sváb Áruház. N
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-•96-tól 
—•90-től 
—-70-től 
—-70 

1*90 
M0-töl 

—•90 
350 
,1*50

Tavaszi férfi szővelujdonságok már meg­
érkeztek a

_____________Brüll Áruházba.

~ Utazás Szentesről a jégmezőkre.
Az eddigi kilátások szerint 1000 ember 
vadja meg a jegyét, hogv egy soha 
nem látott világ ezer szépségében gvö- 
nyorkodiek. Ma, szerdán és holnap, 
csütörtökön pereg az a milliós film a 
moziban,^ melynek a hiire és az értéke 
egy tormán rendkívüli méreteket ütött 
meg az: S. O. S. Jéghegy. Egy és fél 
oiaig Grönland jeges világában élünk, 
lia megnézzük ezt a filmet s olvan pano­
rámában lesz részünk, melyét csak a 
természet tud teremteni. Azonban nem 
expediciós film ez mégsem, hanem olyan 
történet, melyben a baráti hűség és a 
hitvesi szerelet mélysége fütik a szive­
ket. Mellette pereg az »Erdők szerel­
mese/-. Erről a filmről azt lehet mon­
dani, amit kevés filmről: csupa izga- 

és bravúr, mégis, finom és 
előkelő. Olyan, mint egy lázasan pergő 
regény, de amelyet úgy tesz le i^mn- 
denki, hogy megfraissült, megújult tőle. 
A nagyszerű t ,eorg O’Brien a főszerep- 
°.je: Ma, szerdán és holnap, csütör­

tökön kerül vászonra ez a kolosszális 
műsor filléres helyárakkaí.

— Asztma és szívbetegség, mell- és 
tudőbaj, görvéiy- és angolkór, pajzs- 
mn ig\ nagyobbodás és golyvaképződés 
eseteiben a természetes »Ferenc József« 
keserű viz a gyomor és belek működését 
utunöcn szabályozza.

— Megjavították a borotválás re­
kordját. Érdekes borotválóversenyt ren­
deztek a sárbogárdi járás borbélyiparo- 
sai. Mezei Zsigmond sárbogárdi tod- 
rászsjegéd az eddigi 41 másodperces vi­
lágrekordot 36 másodpercre javította. 
Második 48 másodperces idővel Pohl 
Dezső, harmadik 56 másodperccel Klem 
ózset todrászsegéd lett.

— Gyilkolt, mert nem kapott ala­
mizsnát. Kegyetlen rablógviilkosság tör­
tén t Szabadbattyán községben. A késő 
délutáni órákban Kubik Lajos, asztalos­
hoz beállított Bah József csavargó. Bah 
aénzsegéiyt kért Kubik tói. vXz asztalos 
a kéregétől kiutasította műhelyéből, mi­
re Ball kést rántott és Kubik mellébe 
döfte. Kubik né hányó rai szenvedés után 
meghalt. A csendőrök a gyilkost elfog­
ták.

— Fogadalomból Rómába gyalo­
golt a meggyilkolt asszony férje. A most 
zárult olaszországi rendkívüli jubileumi 

.szentévnek érdekes zarándoka volt Rin- 
igeisz András katymári földműves, akif 
[fogadalomból gyalog tette meg az utat 
Romáig. Huszonnyolcnapi kemény gya­
loglás után érkezett Rómába, ahoi vé­
gigjárta a szenthelyeket és a pápánál is 
volt kihallgatáson. Ringcisz András fe­
leségét annak idején ismeretlen tettesek 
meggyilkolták. Ezzel kapcsolatban tette 
meg fogadalmát. Rómából visszafelé vo­
naton tette meg az utat. j
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Darabos meneti Faszenet ömlesztve A
Friss Portland cementet, és csomagolva minden "4’
Kőport minden színben, mennyiségben legolcsóbb
Dunakavicsot, napiáron beszerezheti
Gipszet,
Szigetelőlemezt, PÓlYÁMÁIi
Táblás budai földet,

a__—————------------------
Apponyi-tér (volt Rákóczi- tér). Te’efon 187 szám.

Szentes, 1954. április 18.

Hölgyek figyelmébe ajánlom, 
mielőtt tartós ondolálást végeztetne, tekintse meg

a legújabb rendszerű
A U E 88** tartósan ondoláló

gépemet, mely Szentesen egyedüli, kizár min- 
— den veszélyt, tökéletes és jó.

TraJ János hmg-y,lid-rl-9Z(haris-ház.)

símtailMziiiÉiiyt 
adnak az olaszok

Könyvismertetés
B Palladis 1934. áprilisi újdonságai

Rómából érkező jelentések szerint 
az ott folyó gazdasági tanácskozások 
menetéről igen örvendetes jelentésekben 
adnak számot.

Hir SjZerint az Olaszországba irá­
nyuló búza vámkedvezményének ügyé­
ben sikerült megfelelő eredményeket el­
érnünk és messzemenő vámkedvezmé­
nyekhez jutnak a magyar mezőgazdasági 
termelés Olaszországba irányuló egyéb 
cikkei is.

A búzaár kérdésében még nincs 
megállapodás, Budapesten az :nban bi­
zonyosra veszik, hogy ebben a tekintet­
ben is sikerül eredményt elérni. Olasz­
országnak a vámkedvezmények ellené­
ben selyemre, müselyemre, gyapotszö­
vetekre, gumiárukra, autókra és, gyü­
mölcsre adunk v ámenged menyeket ^ 

Egyidejűleg folynak a tárgyalást)’
O 't OC7fr'l 1.' V í V i 1 M < \t"t",AlV 1 • O I VRómában az osztrák kiküldöttekkel is, 

de velük még nem sikerült egyességre 
jutni megbízóttainknak.

Rendeljen baphesztyűt
elegáns, taráén és el«$é=
Mérték után tökéleteset készítek megbe­
szélt fazon szerint. Javítás alakítás, tisztítás 
ÜzletKATHOLIKUS ISKOLÁBAN.

Wznzitíh- és fürdőszoba-
épület-lakatos munkák, —

»I vaskapuk, slrke- 
rltések, valamint modern kélv- 
hék és takaréktOzhelvek
készítését leszállított olcsó áron vállalja
Lupták János

lakatosmester.
Báró Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett) 
Saját érdekében kérjen díjtalan költség- 
vetést. — Téréit kerékpárok
és mindennemű géprésiek 

speciális forrasztása.

Mííhelyaihelireiés I
Villanyszerelési, rádiójavitó

műhelyemet folyó év április 3-tél

Klsvé ucca 1 ss.
alá,Bérényi Ge gely házába helyeztem át.

Kérem a n. é. közönség további szi­
ves pártfogását.

Teljes tisztelettel
Held Jéxseff

villanyszerelő.

Egypengős Regények. 68. sz.
Bársonyos karmok. Regény. Irta 

Erie Stanley Gardner.
Egy asszony, hogy a gyilkosság 

gyanúját magáról elhárítsa, saját ügy­
védjét igyekszik körmönfont módon 
gyanúba keverni. Ez az okos, számító, 
minden asszonyt furfamgban járatos tig­
rismacska igazán nem mindennapi téma 
még a detektíviroda tom ban legjársto- 
sabo olvasók előtt sem.

A »Bársonyos karmok« a Palladis 
Egypengős Regényei közt látott napvi- t 
iágot és biztos, hogy egészen kivételes 
élménye lesz az olvasónak.

Félpengős Regények 46. sz.
Téves kapcsolás. Regény. Irta: 

Walter Hackett.
A kapcsolótábla mögött ülő Phoe- 

benak egy pillanatra úgy tűnt föl, mint­
ha valami más csillagzatról szállt volpa 
le elébe az az estélyiruhás; nő, aki az, 
előkelő szálloda haliján átsétálva az 
503-as számot kérte tőle. Az 503-as szo­
ba a hatalmas pénzemberé vojl|t ss a gyö­
nyörű nő arcaba nézve, amelyet vala­
mi alíig palástolható rettegés telt még 
izgató ttabbá, a k'rs telefonos lány egy­
szeriben kimondhatatlan vágyat érzett, 
hogy kihallgassa ezt a telefonbeszélge­
tést. És ez a mások életébe való egyetlen 
bepillantás, ez a hivatalában elkövetett 
első szabálytalanság most már sodorja 
tovább magával és részesévé válik egy 
megdöbbentő gyilkosság körül bonyo­
lódó bűnügy- minden Megfeszítő izgal­
mának.

A Palladis Félpengős "Regényeinek 
ezt az uj kötetét Pálföldy Margitnak 
az eredeti stilus könnyedségét híven 
visszaadó fordítása teszi még élvezete­
sebbé . '

Félpengős Regények 47. sz.
A gangster leánya. Regény. Irta: 

Katharine N. Búrt.
Hortcnse-nek hívták és ott lakott 

a magányos szigeten, Rafe Courvoisíer 
régi otthonában. Antiikor a hossgu évek 
hányattatásaiból hazatért ifjú először 
állott szemben a büszke, fiatal leánnyal, 
úgy érezve, hogy egész életén át gyűlöl­
nie kell ezt a csodálatos szépségű terem­
tést, aki ki tudja, honnan telepedett ide, 
hogy elvegye tőle életének ezt az utolsó 
megmaradt reményét, ezt az ősi há­
zat és birtokot.

A véletlenek csodálatos összetalál­
kozása mind megdöbbentőbb sullyai ne­
hezedik mindkettőjük életére s mintha 
csak a múlt sötét árnyai kelnének életre 
körülöttük, ismeretlen hatalmak sötét 
bosszúvágya teszi a levegőt izzóvá kö­
rülöttük.

A Palladisnak ez a legújabb Fél- 
pengŐs Regénye dr Fekete Oszkár ki­
váló fordításában egészen rendkívüli él­
ménye lesz az olvasónak.

Dekaro Könyvek.
Árnyék a tanyán. Irta: ]. Gregory. 

Fordította Lendvai István.
Idegen név alatt tér meg hazai föld­

jére a fiatai Sommers, hogy tizenöt­
évi világcsavargás után újra ölelhesse

könnyelműen itthagyott édesapját é$ 
azonnal megcsapja a mexikói sjziklavidék 
vérgőzös levegője. Megtudja, hogy édes­
apját már évekkel ezelőtt meggyilkol­
tak és az ő jogos apai örökségét nevével 
együtt valami idegen jött-ment b kőről ja.

A hazatért Jerry egész büns,zövet- 
kczettei találja magát szemközt és, ke­
rülő utakon, halálos kockázatok között, 
még a vendégjoggat visszaélő tolvaj sze­
repét is vállalva, igyekszik az igazi bű­
nösöket kelepcébe csjalm, nehogy az ár­
tatlanokat is magukkal ránthassák. Az 
események hátborzongatóan sötét, ha­
lálos bosszúval teli szövevényén azonban 
át- megcsillannak az emberi jóíjág, a 
baráti hűség és a megváltó szerelem 
tiszta gyöngysjz-emei. i

J. Gregorynak ez a lelkünk fegmé- 
fvébe markoló kalandos regénye a Pal­
lód is 80 filléres (»Dekaro« Könyvek) cí­
mű sorozatában jelent meg.

Felelős szerkesztő és kiadó: 
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi 
Újság nyomdájában, Szentesen.

Minden viszonteladónknál
kaphat kenyérgyári 

kenyeret I
Követelje olcsó kenyerünket 

fehér, félbarna és barna 
minőségben 1

Olcsó 1 ízletes 1 Tápláló I

UJ angol-francia 
női divatszalon

nyílott Kossuth ucca 26 szám alatt
a dr Fenyvesi hésban.

Kérem az igen tisztelt hölgykö­
zönséget, tiszteljenek meg egy 
próbarendeléssel

Tisztelettel
Egy ügyes kisleányt 
tanulónak felveszek.

Saab* Imre
nőiszabó

Olcsón eladó
Kéreg ucca 44 ss.
ház, mely áll három szobából, 
konyha és kamrákból. Villany 

bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

1- szSr is
2- szqp is minőségben
3.0,6 és írtán

molhAh festéküzlet
vezet.

Fiiszer és háztartási 
cikkei bevásárlásainál 

keresse fel
Gyarmati
ffflsseriiletái
a mozi mellett, ahol a legjobb árukat 
is a legolcsóbb naptáron beszerezheti. 
Friss monori magvait megérkeztek.

fl fehf
Irta:

Ern.yőzte 
csak elbődült 
isl,az asszont. 
pb PélkaÁ 
Bihíradó bol, 
lan örömében

' í a-szu 
minél a régi c, 
is és, mikor k<j 
annyit moa<f

1 ,Tl vai
-cimboráim.

Sára kis 
primadonna 
lottak róla 
iegénnvei valói 
tűnt el, de 
nem sejtette 
gyönyörű f< 
kertben, urilai 
egé-z sereg _ 

— Mit ak 
V an minden 

Sokáig
egymást. Kar 
tyogtak a car 
a malacok s, 
borokat készé 

— Férjh 
ház úrnője.

— Na és 
Erre n 

megtelt könny 
egész társaság 
a férj. Nem 
melyet a Sár: 
primadonna 
kon, szinte édi 
régi emlékeké

m-mátus közt 
[hét Jókaim

borjút és e 
értekezni Kaj 

1752
[jjjtó eladó _N)

1771
jzV. Be rezva 1 
norzsolt kuko

1770-
"Irtózik úthoz 

, m ötncgyec 
totmány ucca 

1766-
'éT hereszali 

rolyi József cé 
1 1764-
fjt; kabátok 
,lcsó árban i 
abómester, K, 

1799-
/äüÄ elad 
itt Értekezni t 

1809-
atán kíséri pa
[zincs iskolai l 
agyörvény uc 
zelíií. 1817-
[cladó. Cim a 1 

1820-
[ékTegy nagy J

Értekezni lek 
1814- 

■páFefadó Str: 
ivi ucca 85.

1834-
rékpénztán ré;
eladó. Értekez 

40 szám ala 
1849-

Avogtörmeiék < 
Lcijch. el Bálint
vetett, kopott,]

Három n|

uc 
I847-

a dologból. Il 
családnak, a: 
úrnője és a 
előadást rendi 
lírikus erővei 

i már nem cm 
— Urak] 

gyünk urak?

1 gyapjuszöv 
jal é* egy nag 
midi-téri pav 

5133-
kocsiéi lés, o 

ián Erdős sízfi 
írenc ucca. Ja\ 

1889-:
Kivágta

— 1

Női ruhák, tavaszi kabátok, férflőltd- 
Gfők festése és vegpttsztitása legszebb

Un kaszinó mellett — Munkácsi ucra 2 szám.
Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése. Ing, gallér, kézelő mosása és fényezése.

— Hát 
Már aki 

ingujjban voj 
tolta a ruhái 
olyan lett, 
na'iva nem tv 
magán a bitó 

— Maja] 
■— nyugtatta 1

fegy*1
a direktor.

— Tulaj 
urad, aranyi] 

— Oda
Jókereskedő.
sárot az #aJ 

— Gönc 
mez. Kliaegit
bennünket.

— Kevt
adok én tp 

— Mont
ködött a kod 

A bucsi]
megint máj’
pakolni ke
Pestit Hirla5l 
a-sjzony kc;z 
attól, an# , 
egyszerre 
ván hőst 
és az a/ef
rókát ehog 

Téhat 
Olyan r 

fehérre 
miért lett
gát és sir'
felnézett^

Ne kérd< 
magan#3'

használt, fékét 
ucca 78 szár 

1900-
ió Pacsirta 

1784- 
V, és fél ház 
j,méh Zirzon-kí 
unó ucca 21.

1499- 
zónSs rádió U 

ateieppei nagyt 
paic ucca 4. 

1490-
,Cca 6 szám ala 
fgdőjárás kiad

____ 1708-
ledeztet Laki 

^szám, Kórós
_____ 1518-':

onnai és műtét 
Stjtós tanyába:
________Í509-:

használ
és jó, potoi

tchanikusnál.
_____ 1851-:

j°gy'engedélyi
■ Derekegyhá 

ucca 58.
tri— 1863-: 16 rongyot vet

°?y. poszt) el.
jesen komple 
Bálint ucca 1

511-
.vállalok. Érbe 
.f! a*att, vág 
,:í°r' _ 1924-2 
e!adé. Szabó f< 

1914-2
Ve»t őt megvt
Vegkeiresked^.

1916-2


